



Felhívás a zenés, táncos rendezvények szervezőinek

Tisztelt Üzemeltetők/Rendezvényszervezők!

A zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III.8.) Korm. rendelet rendelkezései értelmében **zenés, táncos rendezvény kizárólag rendezvénytartási engedély birtokában tartható.**

Zenés, táncos rendezvény: rendszeresen vagy meghatározott alkalomból, illetve időpontban tartott, nyilvános, nem zártkörű, válogatott lemezbemutató vagy élő előadás útján nyújtott zenei szolgáltatást főszolgáltatásként nyújtó rendezvény, amelyen a részvételhez nem kell megváltott ülőhellyel rendelkezni.

Az engedélyező hatóság a zenés, táncos rendezvény helye szerint illetékes jegyző.

Az engedély iránti kérelmet a zenés, táncos rendezvénynek helyt adó építmény üzemeltetője, szabadtéri rendezvény esetében a rendezvény szervezője köteles benyújtani, egyéb esetben a nem a jogosulttól származó kérelmet az engedélyező hatóságnak el kell utasítania.

Az engedélyeztetési eljárás lefolytatására irányadó **ügyintézési határidő 20 nap**, melybe a külön jogszabályban meghatározott időtartamok – köztük a szakhatósági eljárások határideje – nem számítanak bele.

Az engedélyező hatóság és szakhatóságok minden esetben kiemelt figyelemmel intézik ezen ügyeket, azonban az ügyintézési határidő rövidségére tekintettel, valamint az eljárás eredményes lefolytatása érdekében kérek minden üzemeltetőt/rendezvényszervezőt, hogy **a lehető legkorábbi időpontban szíveskedjenek benyújtani a rendezvénytartási engedély iránti kérelmüket.**

Mindannyiunk közös érdeke, hogy **a lehető legbiztonságosabb körülmények között legyenek megtarthatóak a különböző zenés, táncos rendezvények**, hiszen nagy befogadóképességű – több száz, akár ezer fős – rendezvényekről van szó, amelyeknek magas a biztonsági kockázata.

Amennyiben az engedélyező hatóság helyszíni ellenőrzése során megállapítja, hogy az ingatlan üzemeltetője/rendezvény szervezője **nem rendelkezik rendezvénytartási engedéllyel** – ideértve azt az esetet is, amikor az üzemeltető/rendezvényszervező számára felróható okból elkésve került benyújtásra az engedély iránti kérelem –, akkor a jogszabály rendelkezései szerint **köteles a rendezvényt a helyszínen felfüggeszteni.**

Megértésüket és együttműködésüket köszönöm.

Budapest, 2017. január 31.

Tisztelettel:

Makranczi László

jegyző

